



## **Завершено расследование уголовного дела о применении насилия в отношении сотрудника полиции**

Новооскольским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 31-летнего жителя Корочанского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 24 июля 2017 года полицейские ОМВД России по Корочанскому району доставили обвиняемого в больницу районного центра для проведения освидетельствования на состояние опьянения. Мужчина вел себя агрессивно, набросился на одного из стражей порядка, применил к нему физическую силу и повредил форменное обмундирование.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1167456>